
Презентація сайту «Математика «в шоколаді» 

У відповідь на проблему популяризації математики як предмету,  

оптимізації навчального процесу, організації роботи зі студентами 

індивідуальної форми роботи та в рамках конкурсу педагогічних 

інновацій  ми з Людмилою Олександрівною  стоворили освітній сайт 

«Математика в шоколаді». Сайт створено засобом конструктору сайтів 

«Джімбдо» 

Даний освітній інтернет-ресурс містить низку теоретичних, 

практичних матеріалів для позааудиторної роботи студентів.  Так, на 

сторінках «Математика ЗОШ» і «Вища математика», студенти можуть 

знайти інформацію для підготовки до лекційних, практичних занять, 

зручні короткі конспекти, ілюстративні таблиці, тренувальні самостійні 

роботи, тощо.   

Зручною формою контролю та самоконтролю знань студентів є 

онлайн-тестування з окремих програмових тем. Нами було розроблено 

та впроваджено в практику роботи ряд онлайн-тестів на базі платформи 

Гугл, посилання на які розміщено відповідно  на сторінках «Онлайн-

тести з математики  та вищої математики». Для полегшення 

орієнтування студентів в морі інтернет-інформації з предметів 

передбачені сторінки «Підручники  та посібники», «Підготовка до ДПА» 

та «Корисні посилання».   

Окрім змістовного навчального навантаження сайт «Математика в 

шоколаді» містить і достатньо цікавої інформації для математичного 

відпочинку студентів. Для переконаня студентів в тому, що математика 

може бути захоплюючою, вражаючою, романтичною і веселою на сайті 

передбачені рубрики «Конкурси та акції», «Математичний гурток», 

«Математики жартуюють» та дібрано до кожної зі сторінок тематичний 

вислів видатних особистостей.   

Мало хто знає, що останні дослідження показали, що шоколад 

покращує математичні здібності, про це як би виправдовуючи таку 

жартівливу назву розміщена відповідна стаття.  



Окрім вищеназваного сайт містить інформацію про авторів та 

форму для зворотнього зв’язку.  

В рамках профорієнтаційної роботи на сайті розміщена сторіночка 

для абітурієнтів, де є всі необхідна інформація про наш начальний заклад 

з посиланням на офіційну сторінку. 

Сайт активно використовується в навчальному процесі вже 

декілька місяців і можна зробити висновок, що це дуже зручна, як для 

студента так і для викладача, форма обміну інформацією. 


